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АНТІКРІМ САХУЛ (SAHUL) 30 КАПСУЛ
SKU: 0416
Ціна: 245 грн 

Антікрім є сильнодіючим аюрведичним протиглистовим засобом, в
якому унікально скомбіновані всі, відомі своїми протиглистовими
властивостями рослини, які традиційно застосовуються протягом
століть. Антікрім діє на кишкові і тканинні форми паразитів; активний
відносно яєць, личинок та дорослих гельмінтів. Антікрім ефективний
при гельмінтозах, а саме: ентеробіозі, анкілостомозі, аскаридозі,
стронгілоїдозі (інвазії кишковими вуграми), а також амебіазі, лямбліозі
і опісторхозі.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Травна система,
Очищення організму

АНТІКРІМ (SAHUL) ПРОТИГЛИСТОВИЙ ЗАСІБ

Антікрім є сильнодіючим аюрведичним протиглистовим засобом, в якому унікально скомбіновані всі, відомі своїми
протиглистовими властивостями рослини, які традиційно застосовуються протягом століть. Антікрім діє на кишкові і
тканинні форми паразитів; активний відносно яєць, личинок та дорослих гельмінтів. Антікрім ефективний при
гельмінтозах, а саме: ентеробіозі, анкілостомозі, аскаридозі, стронгілоїдозі (інвазії кишковими вуграми), а також
амебіазі, лямбліозі і опісторхозі.

Роль складових компонентів:

Порошок з плоду Віданга вважається одним з найкращих аюрведичних рослинних засобів для усунення кишкових
глистів. Паласа застосовується як рослинний протиглистовий і зв'язуючий засіб. Насіння має протиглистові
властивості та відомі вмістом олії бутрину (1.5%), бутеїну (0,37%) і бутину (0,04%). Залози і волосся плодів
Кампіллака застосовуються при вигнанні глистів, а також як проносний засіб. Харідра застосовується в індійських
системах ліків з давніх часів. Свіжі коріння так само містять два природних фенола, які мають антиоксидантну та
протиглистову властивість. Індрайава застосовується як протиглистовий засіб, засіб проти проносу.

Рекомендації до вживання:

може бути рекомендовано при використанні з метою створення оптимальних умов дієтичного харчування, як
джерело біофлаваноїдів при гельмінтозах, а саме при кишковому гельмінтозі, ентеробіозі, анкілостомозі, при
інвазіях кишковими і круглими хробаками.

Форма випуску: 30 капсул в блістерах.

Спосіб застосування та дози:

Дорослим по 2 капсули перед сном протягом 14 днів.

Повторний курс можна пройти після 2 -3 тижнів.
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Протипоказання:

Індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність, період лактації, сильне стомлення або виснаження.

Склад (кожна капсула містить):

Embelica ribes (віданга) — 125мг.,
Butea monosperma (бутеа моносперма) — 125мг.,
Mallotus philipinensis (кампілака) — 125мг.,
Curcuma longa (куркума довга) — 75мг.,
Holorrhena antidysenterica —( холорхена) - 25мг.

Термін придатності: 3 роки від дати виготовлення.


